

Воскресенье
12
января
1941 г.
№ 6 (845)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 5-й
Адрес:
с. И.-Заборское
Залесного р-на
Горьковской
области

Цена №-ра 5-

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В день 26 января все, как один, отдадим свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР товарища ГУБИНА Владимира Владимировича!

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

В город Семенов, на окружное предвыборное совещание, съехались представители шести районов, входящих в Семеновский избирательный округ № 128. Город приветливо встретил гостей. Лозунги, плакаты, красные флаги украшали улицы.

Предвыборное совещание состоялось вечером 9 января. В президиум избрали лучшие люди Семеновского избирательного округа, многие из которых награждены правительственные наградами.

С большим подъемом совещание избрало почетный президиум — Политбюро Центрального Комитета ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Первым на совещании выступил инженер судоремонтного завода имени Молотова, Борского района, тов. Иванецкий. Он сообщает, что рабочие, инженерно-технические работники и служащие судоремонтного завода имени Молотова выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Семеновскому избирательному округу № 128 Губина Владимира Владимировича, начальника Управления НКВД по Горьковской области.

Это сообщение встречается продолжительными аплодисментами всего зала.

Все выступающие товарищи, представители всех шести районов, единодушно поддержали кандидатуру тов. Губина.

Совещание единогласно принимает решение, в котором поддерживает предложение коллектива судоремонтного завода имени Молотова о выдвижении

Постановление Окружного предвыборного совещания Семеновского избирательного округа № 128 от 9 января 1941 года

Окружное предвыборное совещание Семеновского избирательного округа № 128 по выборам в Совет Союза, обсудив предложение рабочих, инженерно-технических работников и служащих судоремонтного завода им. Молотова Борского района о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Губина Владимира Владимировича по Семеновскому избирательному округу № 128, постановило:

Мы, участники окружного предвыборного совещания, рабочие, инженерно-технические работники, колхозники, служащие, представители партийных, комсомольских и профсоюзных организаций Семеновского, Борского, Лядовского, Коверинского, Залесного и Кстовского районов, единодушно поддерживаем выдвинутую кандидатуру

Президиум окружного предвыборного совещания.

Обращение окружного предвыборного совещания ко всем избирателям Семеновского избирательного округа см. на 2й странице.



Наш кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — Владимир Владимирович ГУБИН.

Постановление окружной избирательной комиссии Семеновского избирательного округа № 128 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

Зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Семеновскому избирательному округу № 128, Горьковской области, выставленную сбывши собраниями: рабочих, служащих и инженерно-технических работников судоремонтного завода имени Молотова, Борского района, Семеновского чугунолитейного завода имени Трех Коммунистов, колхозниками колхоза «Путь к социализму», Коверинского района, на которых присутствовало 940 человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища ГУБИНА Владимира Владимировича, 1904 года рождения, члена ВКП(б), начальника Управления Народного Комиссариата Внутренних Дел по Горьковской области, проживающего в городе Горьком.

Окружная избирательная комиссия.

г. Семенов,
Горьковской области
10 января 1940 г.

Москва, Кремль. Товарищу СТАЛИНУ

Дорогой и любимый Иосиф Виссарионович!

Мы, представители рабочих, колхозников, интеллигенции, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций Семеновского, Залесного, Коверинского, Лядовского, Борского и Кстовского районов, Горьковской области, входящих в состав Семеновского избирательного округа по выборам депутата в Верховный Совет СССР, собравшихся на окружное предвыборное совещание, плем Вам, Иосифу Виссарионовичу, горячий и пламенный привет.

Мы бесконечно счастливы и горды тем, что живем под ярким солнцем Стalinской Конституции, которую наш великий народ завоевал под руководством партии Ленина-Сталина, под Вашим непосредственным руководством, Иосифу Виссарионовичу.

Благодаря Вашему гениальному руководству народы много-миллионного Советского Союза построили социалистическое общество и в третьем пятилетии вступили в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Под Вашим мудрым руководством, товарищ Сталин, растет и крепнет могущество нашей великой родины. В братскую семью народов СССР влились освобожденные нашей доблестной Красной Армией единокровные братья Западной Украины и Западной Белоруссии, влились новые советские республики — Эстонская, Латвийская, Литовская и народы Бессарабии и Северной Буковины. Они вместе с нами строят коммунистическое общество.

Трудящиеся нашего округа с большим подъемом и радостью встретили сообщение Центрального Комитета ВКП(б) о созыве XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), которая определит дальнейшие задачи развития промышленности и транспорта — основ всего народного хозяйства и обороны страны.

Мы заверяем Вас, Иосифу Виссарионовичу, что ко дню выбора депутата в Верховный Совет СССР и к открытию XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) придем с новыми производственными победами во всех областях социалистического строительства.

Своим честным трудом и активным участием в социалистическом строительстве будем крепить оборонную мощь и могущество нашей родины.

26 января — в день выбора депутата в Верховный Совет СССР по нашему избирательному округу, все, как один, явимся на избирательные участки и отдадим свои голоса за кандидата стalinского блока коммунистов и беспартийных, тем самым еще раз продемонстрируем свою преданность и сплоченность вокруг большевистской партии, ее Центрального Комитета и лично Вас, товарищ СТАЛИН.

Избиратели нашего округа, голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, будут голосовать за Вас, товарищ СТАЛИН, за большевистскую партию, за Советское правительство, за нашу счастливую родину, за новые победы коммунизма.

Да здравствует СССР — отечество трудящихся всего мира!

Да здравствует наша родная коммунистическая партия (большевиков), ведущая нас от победы к победе!

Да здравствует гениальный творец Конституции социализма, организатор социалистических побед в нашей стране, пожар и учитель мирового пролетариата великий СТАЛИН!

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛИМ СЕМЕНОВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 128

Обращение окружного предвыборного совещания

Дорогие товарищи!

26го января 1941 года трудащиеся Семеновского, Ковернинского, Залесного, Линдевского, Борского и Естовского районов будут выбирать депутата в Верховный Совет СССР по Семеновскому избирательному округу.

Трудащиеся нашего избирательного округа с чувством глубокого удовлетворения встретили Указ Президиума Верховного Совета от 12 декабря 1940 года о выборах депутата. Рабочие, колхозники, служащие, выставляя кандидата в депутаты Верховного Совета от сталинского блока коммунистов и беспартийных, вновь демонстрируют свое морально-политическое единство, свою безграничную любовь и преданность ленинско-сталинской партии и ее вождю — творцу социалистической Конституции товарищу СТАЛИНУ.

Мы, представители партийных, советских, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций, собравшиеся на окружное предвыборное совещание Семеновского избирательного округа по выборам в Совет Союза и обсудив кандидатуру тов. Губина Владимира Владимировича — начальника Управления НКВД по Горьковской области, члена Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), выдвинутого рабочими и служащими завода им. Молотова Борского района и поддержанную на собраниях рабочих, колхозников Линдевского, Семеновского, Борского, Естовского, Ковернинского и Залесного районов, единодушно решили поддержать кандидатуру тов. Губина, стойкого большевика.

ЗА РУБЕЖОМ

Англо-германская война

Последние несколько суток германская авиация действовала преимущественно днем и лишь с 9 на 10 января произвела ночной налет на Британские острова. Объектами бомбардировок были Лондон, Манчестер, Ливерпуль и другие города Южной и Центральной Англии.

Английские самолеты 7 и 8 января не появлялись над Германией. В ночь на 9 января они подвергли бомбардировке военно-морские базы на северо-западном побережье Германии, а следующей ночью — промышленный район Рура (на северо-западе Германии), доки в Бресте (Франция) и нефтехранилища в Роттердаме (Голландия). (ТАСС).

Война в Африке

Захватив Бардию (Ливия), английские войска продвинулись дальше, на запад, и сейчас окружают итальянскую военно-морскую базу Тобрук. Корреспондент английской газеты «Ньюс кроникл» считает маловероятным длительное сопротивление итальянцев в Тобруке.

По сведениям агентства Юнайтед пресс, английские войска численностью свыше 100 тысяч человек сосредоточены в Кении (Восточная Африка) у абиссинской границы. Агентство Рейтер сообщает, что местные повстанцы в Абиссинии при поддержке английской авиации заставили итальянский гарнизон покинуть пункт Губба. (ТАСС).

На фронтах в Албании

Как передает агентство Юнайтед пресс, утром 9 января греки заняли город Клисуро (юго-западной части Албании).

На северном участке фронта

обе воюющие стороны вели усиленную подготовку к бою в секторе Поградец и Эльбасан.

(ТАСС).

О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА МЕЖДУ СССР И ГЕРМАНИЕЙ О СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОЙ ГРАНИЦЕ ОТ РЕКИ ИГОРКИ ДО БАЛТИЙСКОГО МОРЯ

10 января 1941 года в Москве состоялось подписание Договора между СССР и Германией о советско-германской границе от реки Игорки до Балтийского моря. Этим Договором установлено, что государственная граница между Союзом ССР и Германией на указанном выше участке проходит по линии

бывшей фактической государственной границы между Литвой и Польшей и дальше по линии бывшей Литовско-германской границы, установленной Соглашением между Германией и Литвой от 29 января 1928 года и 22 марта 1939 года.

Ниже печатается текст договора:

ДОГОВОР между Союзом ССР и Германией о советско-германской границе от реки Игорка до Балтийского моря

Правительство Союза ССР, в лице Председателя Совета Народных Комиссаров СССР В. М. МОЛОТОВА, с одной стороны, и Правительство Германии, в лице германского посла в Москве графа фон дер ШУЛЕНБУРГ, с другой стороны, заключили настоящий Договор о государственной границе СССР и Германии на участке от реки Игорка до Балтийского моря, в связи с состоявшимся 3 августа 1940 года принятием Литовской ССР в состав Союза Советских Социалистических Республик.

Статья 1.

Государственная граница Союза ССР и Германии из указанного выше участка проходит от точки с пограничным знаком № 1/1 на реке Игорка, установленной при демаркации государственной границы Союза ССР и государственной границы и границы государственных интересов Германии в 1940 году, приблизительно в северо-западном направлении до побережья Балтийского моря. Эта граница проходит:

а) на участке от точки № 1/1 на реке Игорка до стыка прежних границ Германии, Литвы и бывшей Польши, по линии бывшей фактической государственной границы между Литвой и Польшей, описанной в решении конференции послов от 15 марта 1923 года;

б) на участке от указанного в п. «а» стыка государственных границ до границы силу.

Москва, 10 января 1941 г.

По уполномочию
Правительства Союза ССР
В. Молотов.

Германское Правительство
Ф. Шулленбург.

КОММЮНИКЕ

О заключении Хозяйственного Соглашения между СССР и Германией

10 января 1941 года подписано расширенное Хозяйственное Соглашение, завершившееся советско-германские хозяйственными переговоры, происходившие в Москве с конца октября прошлого года. С Советской стороны Соглашение подписано Народным Комиссаром Внешней торговли СССР А. И. МИКОЯНОМ, с Германской стороны — Посланником Министерства Иностранных Дел Ф. ШУЛЕНБУРГЕМ.

Новое Соглашение основывается на Советско-Германском Хозяйственном Соглашении от 11 февраля 1940 года и представляет собой дальнейший этап осуществления хозяйственной программы, намеченной обеими Правительствами в 1939 году. Соглашение регулирует

КОММЮНИКЕ

О заключении советско-германских соглашений об урегулировании взаимных имущественных претензий по Литве, Латвии и Эстонии и о переселении

В течение последних недель в Риге и Каунасе велись переговоры между Германской и Советской Делегациями о переселении германских граждан и лиц немецкой национальности из Литовской, Латвийской и Эстонской ССР в Германию и о переселении литовских граждан и лиц литовской, русской и белорусской национальности из Германии (бывшей Мемельской и Сувалльской областей) в СССР. Эти переговоры закончились подписанием 10 января 1941 года Соглашений в г. Риге и г. Каунасе, регулирующих все вопросы, связанные с переселением. В силу этих Соглашений указанные выше лица, заявившие о своем желании переселиться, могут осуществить это переселение в течение двух с половиной месяцев со дня подписания Соглашений в порядке, установленном этими Соглашениями.

Соглашение о переселении по Латвии и Эстонии подписали — Председатель Советской Правительственной Делегации В. Б. БОЧКАРЕВ и Председатель Германской Правительственной Делегации Ф. БЕНЦЛЕР.

Соглашение о переселении во Лтаве подписали — Председатель Советской Правительственной Делегации Н. Г. ПОЗДНЯКОВ и Председатель Германской Правительственной Делегации Г. В. НЕЛЬДЕКЕ.

Одновременно с этим в г. Москве состоялось подписание Соглашения между СССР и Германией об урегулировании взаимных имущественных претензий, связанных с этим переселением.

Соглашение подписано: по уполномочию Правительства Союза ССР — Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров А. Я. ВЫШИНСКИМ и по уполномочию Германского Правительства — Посланником Министерства Иностранных Дел д-ром К. ШНУРРЕ.

Отв. редактор
М. Г. Овчинников.

ВНИМАНИЮ СДАТЧИКОВ КОРЬЯ.

Корьё признается во всех сельских магазинах РПС, а также в заготпунктах заготкантони и треста «Дубитель». Корьё прививается в неограниченном количестве по цене: ивовое — 240 руб. за тонну, еловое — 90 руб. за тонну.

Товарищи колхозники и единоличники! Спешите сдать корьё!

Пред. райпотребсоюза
Лебедев.
Предст. треста «Дубитель»
Цветков

Бывший дежурный магазин, находящийся в районе, переоборудован на культмаг. Здесь можно купить книги, канцелярские товары, музыкальные инструменты и прочее.

Пред. селько Хлебников.